

# «Наш самый лучший дружный класс»

«Комсомолка» объявляет новую акцию для школьников. Ее победители получат коллекцию «КП» «Великие музеи мира».

Ваш класс самый лучший, самый дружный? Ребята отлично учатся, занимаются спортом и выигрывают олимпиады? А еще активно участвуют в школьных и городских мероприятиях? Расскажите об этом всему городу на страницах «Комсомолки» и на сайте kp.ru.

Победителя акции мы выберем с учетом итогов голосования на нашем сайте и мнения редакционного жюри. Приз - сертификат на книжную коллекцию «Великие музеи мира».

Один сертификат мы разыграем перед Новым годом, второй - по итогам акции (она продлится до конца апреля).

Если вы хотите, чтобы ваш класс стал участником акции, звоните в отдел маркетинга «КП» по телефону (342) 217-03-11.

## МАОУ «ГИМНАЗИЯ № 33», 5 «А» КЛАСС

Со следующими участниками нашей акции мы встретились в МАОУ «Гимназия №33» города Перми. Учителя и руководство гимназии считают, что неодаренных детей не бывает, просто им нужно помочь раскрыться. Поэтому все образовательные события, которые проходят здесь, направлены на раскрытие детских талантов.

В 5 «А» 28 человек, мальчишек и девчонок - поровну.

- Отличительная черта этого класса - «Все хочу», - рассказывает классный руководитель Елена Валентиновна Плотникова. - И ребята, и их родители очень дружные, отсюда и доверительные отношения между ними.

В школе реализуется много различных образовательных проектов, в которых пятиклашки принимают активное участие. Так, осенью ребята стали организа-

торами фестиваля народных игр «Играем вместе» для учеников младших классов. Школьники сами выбирали игры, разучивали и проводили их.

В октябре в 5 «А» состоялась литературная гостиная «Такие разные сказки». Ребята вместе с родителями готовили командное представление сказки «Стоит прочесть и подумать», готовились к калейдоскопу вопросов «Спрашивайте! Правильных ответов всё равно нет!», прошли тропой испытаний «Волшебники среди нас», а после все собрались за скатертью - самобранкой.

А еще в школе недавно прошла литературно-краеведческая игра «Малахитовая шкатулка», где 5 «А» одержал победу в знании сказов и биографии Бажова. Ребята вышли в финал и уже совсем скоро сразятся с лучшей командой 6-х классов.

- Мы рассчитываем на победу и очень готовимся к предстоящим играм, - рассказывают ребята из 5 «А».

За класс в команде играли Дания Беззубенко, Галя Шуплецова, Соня Толгаренко, Лиза Ковалева, Савелий Комлев и Полина Деменко. Без помощи группы поддержки победить было бы

трудно. Болельщики класса Боря Саранин, Женя Новиков, Юра Потапов, Саша Петровых оказались не только хорошими знатоками сказов, но и знатоками диалектных слов.

Гимназия сотрудничает с языковыми центрами города. В этом году совместно с британскими студентами был поставлен мюзикл на английском языке «The wizard of ZOZ» по мотивам сказки «Волшебника Изумрудного города», где среди главных персонажей были Джастин Бибер и Шрек. 5 «А» впервые участвовал в таком проекте. В спектакле принимали участие Лиза Ковалева, Олеся Краснухина, Настя Дроздова, Марина Бокова, Савелий Комлев и Юра Потапов. Все ребята получили грамоты за участие.

А ко Дню матери пятиклашки подготовили праздничную программу. В веселых конкурсах ребята соревновались с мамами. В завершение праздника всем мамам вручили медали «Самой лучшей маме» и письмо с признаниями в любви, которое делали сами.

Совсем недавно ребята из 5 «А» вместе с 6 «А» классом посетили приют для животных «Островок надежды» и

привезли собакам корм, теплые вещи и необходимые лекарства.

В классе учатся очень активные и спортивные школьники. В начале года они вместе с родителями и классной руководительницей ездили в Веревоцкий город, где испытали себя на смелость, сплоченность и взаимопомощь.

Каждый год пятиклашки принимают участие во Всероссийском дне бега «Кросс наций». Пробежав 2 километра, в десятке лучших бегунов оказались Миша Ильиных, Влад Тарасенко, Савелий Комлев, Артем Бессонов и Дания Куликов. А нынче пятиклашки получил грамоту в номинации «Всем классом на кросс наций» как самый активный класс гимназии, который пришел на мероприятие вместе с родителями почти полным составом.

В 5 «А» все ребята чем-

нибудь увлекаются. Например, Артем Мелентьев играет в сборной гимназии по футболу, Юра Потапов занимается восточными единоборствами. Таня Коробейникова и Катя Чиликова занимаются балльными танцами, а Лиза Ковалева - современными.

Олеся Краснухина и Влад Тарасенко помогают учителю начальных классов Юрию Владимировичу Чудинову заниматься с ребятами в воскресной школе.

- Наш класс самый лучший и дружный, потому что мы всегда вместе проводим свободное время, мы активные и веселые, за 5 лет мы очень сдружились и стали одной командой, - говорят о себе школьники. - А еще у нас самая лучшая классная руководительница.

Подготовила  
Мария УСАЧЕВА.

Фото: Алексей ЖУРАВЛЕВ.

